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Методологія 

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші  

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом 

поселення. Вибіркова сукупність: 2000 респондентів 

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face) 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2% 

o Терміни проведення: 22-30 листопада 2017 р. 
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РЕЗЮМЕ 

• Згідно з результатами дослідження, проведеного Соціологічною групою 

«Рейтинг» у листопаді 2017 року, лідером електоральних симпатій серед 

політичних партій є партія Батьківщина, за яку готові віддати свої 

голоси 16,8% тих, хто визначився та має намір взяти участь у 

голосуванні. 14,5% заявили, що підтримують БПП Солідарність, 9,4% – 

Опозиційний блок, 8,9% – партію «За життя», 7,7% – Радикальну партію, 6,8% 

– Громадянську позицію, 6,5% – Самопоміч, 5,6% – ВО Свобода. Рейтинг 

інших партій нижче 3%.  

• У «антирейтингу» партій лідером є БПП Солідарність: 22,5% опитаних, які 

мають намір взяти участь у виборах, не проголосували б за цю політичну силу за 

жодних обставин. Опозиційний блок не підтримали б 11,5%, Радикальну партію – 

7,4%, Батьківщину – 6,2%, Народний фронт – 6,1%, ВО «Свобода» – 4,0%.  

• У президентському рейтингу лідером є Ю.Тимошенко, за яку готові віддати 

свої голоси 15,8% тих, хто має намір голосувати та визначився із вибором. 

13,8% підтримують П.Порошенка, 9,6% – В.Вакарчука, 8,4% – В.Рабіновича, 8,3% 

– А.Гриценка, 8,0% – О.Ляшка, 7,0% – Ю.Бойка, 4,7% – О.Тягнибока, по 4,6% – 

В.Гройсмана та А.Садового.  

•  У «антирейтингу» серед політиків першу позицію займає П.Порошенко: за 

нього у жодному разі не проголосують 23,9% опитаних, які висловили 

намір брати участь у виборах. О.Ляшка однозначно не підтримують 10,2% 

респондентів, Ю.Бойка – 9,8%, А.Яценюка – 8,5%, Ю.Тимошенко – 6,8%, 

О.Тягнибока – 5,1%, В.Рабіновича – 4,8%, В.Гройсмана – 3,1%. 

• Моделювання другого туру президентських виборів дало наступні результати. У 

випадку виходу до нього Ю.Тимошенко та П.Порошенка, останнього готові 

підтримати 21% опитаних, лідерку Батьківщини – 27%. При цьому 39% 

заявили, що не братимуть участі за таких умов у виборах, 13% не змогли 

визначитися із вибором.  

• Проведення дострокових виборів до Верховної Ради України підтримують 

47% опитаних, 41% – проти такої ініціативи, ще 12% – не визначилися у цьому 

питанні. Проведення дострокових виборів Президента України підтримують 

44% опитаних, 46% – не підтримують, не визначилися – 10%.  

 

• Організацію загальнонаціональних масових протестів з метою усунення 

діючої влади підтримують 33% опитаних. Проти цієї ідеї – 54% 

респондентів, не визначилися – 13%. За проведення масових акцій 

найчастіше висловлюються опитані із західних областей, симпатики 

Радикальної партії та партії «За життя».  

• 45% опитаних вважають, що П.Порошенку потрібно дати допрацювати 

свій президентський термін і замінити його на іншого в результаті 

виборів. 38% виступають за негайне усунення його з посади Президента 

України. Лише 5% однозначно висловлюються за його переобрання на 

наступний термін. 12% не визначилися із відповіддю у цьому питанні. 

•  У випадку проведення референдуму щодо запровадження візового 

режиму із Росією цю ініціативу підтримали б 32% опитаних, проти неї – 

51%, 4% – не голосували, 13% – не визначилися із відповіддю. 

Найбільше прихильників візового режиму з Росією серед опитаних західних 

регіонів – 42%. Водночас, стільки ж там і не підтримують цю ініціативу. В 

інших макрорегіонах противників ідеї запровадження візового режиму з 

Росією більше аніж прихильників. Серед симпатиків партій найбільшими 

апологетами запровадження віз із Росією є прихильники ВО Свобода, 

Громадянської позиції та БПП Солідарність. Найбільше противників серед 

тих, хто підтримує Опозиційний блок та партію «За життя». 

• Надання російській мові статусу державної підтримують 29% опитаних, 

63% – проти, 8% – не визначилися. На Сході та Півдні двомовність 

підтримують не менше 40% опитаних, водночас не менше виступають і проти цієї 

ініціативи. Найменше тих, хто за дві державні мови серед респондентів Заходу.  

• 59% опитаних – за унітарний устрій України, 23% – за федеративний. 

Найбільше прихильників федерації серед мешканців Півдня та Сходу (по 32-

33%).  
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РЕЗЮМЕ 

• Вступ України до Європейського Союзу підтримують 59% опитаних, 26% 

– проти цього, 11% – не визначилися, 4% – не брали б участь у 

референдумі з цього питання. Найвищий рівень підтримки ідеї вступу до 

ЄС серед мешканців Заходу (81%), найнижчий – на Сході (39%). Серед 

прихильників партій ідея вступу до ЄС найбільше підтримується симпатиками 

Самопомочі та БПП Солідарність. Найнижчий рівень підтримки євроінтеграції 

серед прибічників Опозиційного блоку та партії «За життя».  

• Вступ України до НАТО підтримали б у разі проведення референдуму 

47% опитаних, не підтримали б – 36%, не визначилися – 13%, 4% – не 

брали б участі у ньому. Як і у випадку із вступом до ЄС, найвищий рівень 

підтримки інтеграції до Північноатлантичного Альянсу на Заході (71%), 

найнижчий – на Сході (25%). Найбільшими противниками цієї ідеї є симпатики 

Опозиційного блоку та партії «За життя». 

• 43% висловлюються за боротьбу за повернення Донбасу політико-

дипломатичним шляхом. 17% виступають за припинення військових дій та 

замороження конфлікту, 13% – за надання цим територіям автономного 

статусу із залишенням у складі України, 11% – за повернення їх силою зброї, 

8% – за відділення цих територій від України, 9% не визначилися із 

відповіддю. Припинення військових дій або надання Донбасу автономії 

більше підтримується мешканцями Півдня та Сходу, повернення цих 

територій силою зброї – більш популярна ідея серед мешканців Заходу та 

Центру. Водночас не менше 40% опитаних, незалежно від макрорегіону, 

підтримують ідею про політико-дипломатичний шлях вирішення конфлікту.  

 

 



Рейтинги партій 
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Чи будете Ви брати участь у виборах до Верховної Ради, якщо вони відбудуться найближчим 

часом? 

40% 

26% 

9% 

19% 

6% 
Однозначно так 

Скорiше  так 

Скорiше  нi 

Точно нi 

Важко вiдповiсти 



група РЕЙТИНГ  | Суспільно-політичні настрої населення  |  листопад 2017 7 

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?  

Серед усіх, % 
Серед тих, хто має намір 

голосувати 

Серед тих, хто має намір 

голосувати та визначився 

Батькiвщина 9,7 13,2 16,8 

БПП Солiдарнiсть 8,6 11,4 14,5 

Опозицiйний блок 5,7 7,4 9,4 

За життя 5,3 7,0 8,9 

Радикальна партiя 4,7 6,0 7,7 

Громадянська позицiя 4,1 5,3 6,8 

САМОПОМIЧ 3,9 5,1 6,5 

Свобода 3,1 4,4 5,6 

УКРОП 1,4 2,1 2,6 

Вiдродження 1,6 2,0 2,5 

Аграрна партiя України 1,3 1,7 2,1 

Рух нових сил 1,3 1,7 2,1 

Народний фронт 1,0 1,3 1,7 

Демократичний Альянс 1,0 1,1 1,4 

Народний контроль 0,7 0,8 1,1 

Соцiалiстична партiя 0,6 0,8 1,1 

НАШ КРАЙ 0,5 0,8 1,0 

ДIЯ Яроша 0,6 0,6 0,8 

Основа 0,5 0,6 0,8 

Правий сектор 0,5 0,5 0,7 

Платформа Савченко 0,3 0,3 0,4 

Нацiональний корпус 0,2 

Iнша партiя 3,9 4,3 5,4 

Важко вiдповiсти 20,1 21,5 

Не приймав би участi 20,1 
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ДИНАМІКА рейтингів партій 

Серед тих, хто має намір голосувати і визнавчився з вибором, % 

8 

вибори  

10'2014 
04'15 06'15 08'15 10'15 12’15 01’16 02’16 05’16 06’16 08’16 09’16 10’16 11’16 12’16 05’17 08’17 10’17 11’17 

Батьківщина 6 11 12 13 15 12 13 16 17 18 18 16 16 17 16 14 17 16 17 

БПП Солідарність 22 23 21 19 20 17 16 13 13 9 9 14 12 13 12 10 12 14 15 

Опозиційний блок 9 12 13 14 14 12 14 13 17 16 13 11 10 11 12 10 9 9 9 

За життя – – – – – – – – – – – 6 6 6 6 9 9 9 9 

Радикальна Партія 7 9 8 9 6 8 7 9 9 11 11 11 11 8 9 9 9 8 8 

Громадянська позиція 3 4 7 5 4 4 4 5 4 5 5 4 6 6 7 8 8 7 7 

САМОПОМІЧ 11 12 13 12 10 12 14 14 10 12 11 7 9 7 9 7 7 7 7 

Свобода 5 5 5 4 5 8 8 5 4 5 6 6 6 6 6 7 7 6 6 

УКРОП – – 1 2 4 5 5 4 3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 3 

Відродження – – – – – 4 2 3 3 2 2 2 2 1 1 1 2 2 3 

Рух нових сил 

(Саакашвілі) 
– – – – – – – – 4 3 3 3 2 3 3 2 2 2 2 

Народний фронт 22 6 3 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 2 

Рух Яроша – – – – – – – 3 2 2 2 2 2 3 2 1 1 1 1 

Правий сектор 2 6 6 8 4 2 2 2 1 2 1 1 1 1 0 1 1 1 1 

Інша партія 13 12 11 12 17 15 14 12 12 11 16 13 14 15 13 17 13 16 13 
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Рейтинги, «другий вибір» і «антирейтинг» 

Серед тих, хто має намір голосувати, % 

21,5 

8,8 

1,1 

1,3 

1,7 

1,7 

2,0 

2,1 

4,4 

5,1 

5,3 

6,0 

7,0 

7,4 

11,4 

13,2 
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Рейтинг 

22,8 
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група РЕЙТИНГ  | Суспільно-політичні настрої населення  |  листопад 2017 10 

 Захiд  Центр  Пiвдень  Схiд 

Батькiвщина 9 13 10 5 

БПП Солiдарнiсть 11 10 7 4 

Опозицiйний блок 2 3 10 10 

За життя 4 8 11 

Радикальна партiя 7 5 2 3 

Громадянська позицiя 6 4 3 2 

САМОПОМIЧ 9 3 2 1 

Свобода 6 3 2 1 

Вiдродження 1 1 1 5 

УКРОП 2 1 1 1 

Аграрна партiя України 2 1 1 1 

Рух нових сил 1 1 1 2 

Демократичний Альянс 1 1 2 

Народний фронт 2 1 1 1 

Народний контроль 2 

ДIЯ Яроша 1 1 1 

Соцiалiстична партiя 1 1 1 

НАШ КРАЙ 1 1 

Основа 1 1 

Правий сектор 1 1 

Iнша партiя 2 3 4 7 

Не приймав би участi 13 19 30 18 

Важко вiдповiсти 20 23 15 23 

Підтримка партій: регіони 

% від усіх респондентів 



Президентські рейтинги 
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Чи будете Ви брати участь у виборах Президента, якщо вони відбудуться найближчим 

часом? 

47% 

25% 

7% 

16% 
5% 

Однозначно так 

Скорiше  так 

Скорiше  нi 

Точно нi 

Важко вiдповiсти 
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Серед усіх, % 
Серед тих, хто має намір 

голосувати 

Серед тих, хто має намір 

голосувати та визначився 

Тимошенко Юлiя 9,6 12,1 15,8 

Порошенко Петро 8,4 10,6 13,8 

Вакарчук Святослав 6,3 7,4 9,6 

Рабiнович Вадим 4,9 6,4 8,4 

Гриценко Анатолiй 5,2 6,4 8,3 

Ляшко Олег 5,2 6,2 8,0 

Бойко Юрiй 4,5 5,4 7,0 

Тягнибок Олег 2,7 3,6 4,7 

Гройсман Володимир 2,8 3,5 4,6 

Садовий Андрiй 2,8 3,5 4,6 

Яценюк Арсенiй 0,7 0,8 1,1 

Iнший кандидат 8,2 10,8 14,1 

Важко вiдповiсти 21,6 23,3 

Не брали б участi 17,1 

Якби вибори Президента України відбулися б наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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Серед тих, хто має намір голосувати і визнавчився з вибором, % 

ДИНАМІКА рейтингів кандидатів 

вибори  

05'2014 
04'15 06'15 08'15 10'15 12’15 01’16 06’16 08’16 09’16 11’16 12’16 05’17 10’17 11’17 

Юлія Тимошенко 13 11 13 15 16 13 14 15 18 17 18 18 15 17 16 

Петро Порошенко 55 31 32 24 26 23 22 12 11 15 14 14 12 15 14 

Вадим Рабінович 2 – – – – – – – – 8 7 7 10 10 8 

Анатолій Гриценко 5 6 8 6 6 6 6 7 8 6 8 8 10 10 8 

Олег Ляшко 8 8 6 8 7 8 5 10 10 11 10 9 10 8 8 

Юрій Бойко – 8 8 10 9 11 10 14 12 11 10 10 10 9 7 

Олег Тягнибок 1 3 3 3 4 6 6 3 4 5 5 5 5 4 5 

Андрій Садовий – 6 7 9 12 11 12 10 9 6 7 8 8 7 5 

Надія Савченко – – – – – – – 10 6 3 2 2 1 1 – 

Інший кандидат 16 27 23 25 20 22 25 19 22 18 19 19 19 20 29 
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Рейтинги, «другий вибір» і «антирейтинг» 

Серед тих, хто має намір голосувати, % 
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Захід Центр Південь Схід 

Тимошенко Юлiя 9 12 10 5 

Порошенко Петро 10 11 6 5 

Вакарчук Святослав 12 6 2 5 

Гриценко Анатолiй 8 5 3 3 

Ляшко Олег 7 5 4 3 

Рабiнович Вадим 1 4 7 11 

Бойко Юрiй 3 2 8 6 

Гройсман Володимир 3 4 2 2 

Садовий Андрiй 7 1 1 1 

Тягнибок Олег 4 2 3 1 

Яценюк Арсенiй 1 1 1 

Iнший кандидат 6 7 11 12 

Не брали б участi 11 16 25 19 

Важко вiдповiсти 19 24 17 26 

Підтримка кандидатів: регіони 

% від усіх респондентів 



«Другий тур» виборів Президента 
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Якщо у другий тур президентських виборів вийдуть:  

ПЕТРО ПОРОШЕНКО і ЮЛІЯ ТИМОШЕНКО, за кого Ви проголосуєте? 

21% 

27% 
39% 

13% 

Петро Порошенко Юлія Тимошенко 

Не голосуватимуть Не визначились 

серед всіх опитаних (%) 



Ставлення до перевиборів 
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Як Ви ставитеся до: 
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Підтримую 

Проведення дострокових виборів 

до Верховної Ради 

Проведення дострокових виборів 

Президента України 

Організацію загальнонаціональних 

масових протестів з метою 

усунення діючої влади 

Не підтримую 
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Підтримую Важко відповісти Не підтримую 
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Електоральні симпатії 

Регіони 

Як Ви ставитеся до проведення дострокових виборів до Верховної Ради? 
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Не братимуть участі 

Не визначилися 

 БПП Солiдарнiсть 

 САМОПОМIЧ 

 Громадянська позицiя 

 Свобода 

 Радикальна партiя 

 Батькiвщина 

 Опозицiйний блок 
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Підтримую Важко відповісти Не підтримую 
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Електоральні симпатії 

Регіони 

Як Ви ставитеся до проведення дострокових виборів Президента України? 
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Не братимуть участі 

Не визначилися 
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Підтримую Важко відповісти Не підтримую 
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Електоральні симпатії 

Регіони 

Як Ви ставитеся до організації загальнонаціональних масових протестів з метою усунення 

діючої влади? 
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Не братимуть участі 

Не визначилися 

 БПП Солiдарнiсть 

 САМОПОМIЧ 
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 Опозицiйний блок 

 Свобода 

 Батькiвщина 

 За життя 

 Радикальна партiя 
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Яке з цих тверджень найбільш точно відображає Ваше ставлення до майбутнього 

П.Порошенка на посаді Президента у найближчі кілька років?  

4 5 

43 45 

12 
12 

40 38 

11'16 11'17

П.Порошенко має бути негайно усунений з 
посади Президента України 

Важко відповісти 

П.Порошенку потрібно дати допрацювати 
свій президентський термін і замінити на 
іншого в результаті виборів 

П.Порошенка потрібно переобрати на 
другий президентський термін  
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Яке з цих тверджень найбільш точно відображає Ваше ставлення до майбутнього 

П.Порошенка на посаді Президента у найближчі кілька років?  
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П.Порошенка потрібно переобрати на другий термін  

П.Порошенку потрібно дати  допрацювати і змінити на іншого  

Важко відповісти 

П.Порошенко потрібно негайно усунути з посади Президента 

Електоральні симпатії 

Регіони 
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Не братимуть участі 

Не визначилися 

 БПП Солiдарнiсть 

 САМОПОМIЧ 

 Свобода 

 Радикальна партiя 

 Громадянська позицiя 

 Батькiвщина 

 Опозицiйний блок 

 За життя 



Ідеологічні маркери 
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Якби проводився референдум щодо запровадження візового режиму з Росією, як би Ви 

проголосували? 

32% 

51% 

4% 

13% За візовий режим з Росією 

Проти візового режиму з Росією  

Не буду голосувати 

Важко відповісти 
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Не буду голосувати 
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Проти візового режиму з Росією  

Електоральні симпатії 
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Не братимуть участі 

Не визначилися 

 За життя 

 Опозицiйний блок 

 Радикальна партiя 

 Батькiвщина 

 САМОПОМIЧ 

 БПП Солiдарнiсть 

 Громадянська позицiя 

 Свобода 

Якби проводився референдум щодо запровадження візового режиму з Росією, як би Ви 

проголосували? 
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Чи підтримуєте Ви надання російській мові статусу державної? 
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Електоральні симпатії 
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Не братимуть участі 

Не визначилися 

 Опозицiйний блок 

 За життя 

 Батькiвщина 

 БПП Солiдарнiсть 

 Радикальна партiя 

 Громадянська позицiя 

 Свобода 

 САМОПОМIЧ 

Чи підтримуєте Ви надання російській мові статусу державної? 
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Який з цих типів державного устрою оптимальний для України: унітарний чи федеративний? 
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Федерація  

Важко відповісти 

Унітарна держава  
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Який з цих типів державного устрою оптимальний для України: унітарний чи федеративний? 
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Електоральні симпатії 
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Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в Європейський Союз, як би Ви 

проголосували?  
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Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в Європейський Союз, як би Ви 

проголосували?  

Електоральні симпатії 



група РЕЙТИНГ  | Суспільно-політичні настрої населення  |  листопад 2017 35 

34 
38 

43 
51 

46 
40 

45 46 47 
42 41 44 44 47 

9 
7 

8 

10 

9 

11 

14 8 10 
13 12 

11 10 4 13 
15 

17 

14 

10 17 

9 
15 13 13 

13 11 12 
13 

43 40 
31 

25 
34 32 31 30 31 32 34 34 34 36 

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

03'14 04'14 09'14 11'14 04'15 06'15 08'15 12'15 01'16 07'16 09'16 05`17 10`17 11`17

Проти вступу України в 
НАТО 

Важко відповісти 

Не голосуватиму 

За вступ України в НАТО 

Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в НАТО, як би Ви 

проголосували? 



група РЕЙТИНГ  | Суспільно-політичні настрої населення  |  листопад 2017 36 

25 

31 

51 

71 

47 

6 

5 

3 

3 

4 

19 

8 

16 

12 

13 

50 

56 

31 

15 

36 

 Схiд 

 Пiвдень 

 Центр 

 Захiд 

Україна 

За вступ України в НАТО 

Не голосуватиму 

Важко відповісти 

Проти вступу України в НАТО 

Регіони 

34 

40 

18 

19 

54 

56 

67 

73 

73 

81 

9 

2 

4 

4 

1 

2 

4 

2 

2 

16 

25 

9 

10 

10 

11 

5 

8 

5 

9 

41 

33 

69 

68 

36 

31 

25 

18 

21 

10 

Не голосують 

Не визначилися 

 Опозицiйний блок 

 За життя 

 Батькiвщина 

 Радикальна партiя 

 Громадянська позицiя 

 БПП Солiдарнiсть 

 Свобода 

 САМОПОМIЧ 

Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в НАТО, як би Ви 
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Електоральні симпатії 



Питання Донбасу 
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Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте? 
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Надання цим територiям автономного статусу, але залишити в складі 
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Припинення вiйськових дiй та замороження конфлікту 

Боротися за повернення Донбасу політико-дипломатичним шляхом 
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Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте? 

 Захiд  Центр  Пiвдень  Схiд 

Боротися за повернення Донбасу полiтико-дипломатичним шляхом 43 44 44 40 

Припинення вiйськових дiй та замороження конфлiкту 13 15 20 25 

Надання цим територiям автономного статусу, але залишити в складi України 9 10 16 19 

Повернення окупованих територiй Донбасу силою зброї 15 13 8 3 

Вiддiлення цих територiй вiд України 11 9 4 5 

Важко вiдповiсти 8 9 8 9 
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Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте? 
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Боротися за повернення Донбасу полiтико-

дипломатичним шляхом 
51 49 44 49 43 29 51 41 

Припинення вiйськових дiй та замороження конфлiкту 13 20 13 6 10 21 15 17 

Надання цим територiям автономного статусу, але 

залишити в складi України 
9 12 5 11 32 14 28 14 

Повернення окупованих територiй Донбасу силою зброї 16 8 24 16 6 25 2 16 

Вiддiлення цих територiй вiд України 5 6 6 5 5 4 4 8 

Важко вiдповiсти 6 6 8 12 5 8 4 
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